



В Республике Дагестан местный житель признан виновным в участии в диверсионно-террористической группе и незаконном обороте оружия

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летнему жителю города Буйнакска Гаджимураду Гасанову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.208 УК РФ (участие в незаконном вооруженном формировании) и ч.3 ст.222 УК РФ (незаконный оборот оружия, совершенный в составе организованной группы). Следствием и судом установлено, что в конце 2011 года Гасанов вступил в диверсионно-террористическую группу, действующую на территории города Буйнакска и Буйнакского района. Исполняя отведенную ему роль, злоумышленник предоставил участникам диверсионно-террористической группы комнату для проживания, а также дачу для хранения на ее территории огнестрельного оружия, боеприпасов и компонентов для изготовления самодельных взрывных устройств. На своем автомобиле ЛАДА «Калина» обвиняемый перевозил участников группы и их оружие, а также носил и хранил при себе огнестрельное оружие «ТТ» и боеприпасы к нему, переданные ему одним из участников бандгруппы. В мае 2013 года при проведении оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками правоохранительных органов указанные оружие, боеприпасы и компоненты взрывных устройств обнаружены в жилище Гасанова. Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 лет 8 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

11 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597598>